



Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

○ 1 вересня – День знань

## Знову – за парти!

У ЛНМУ імені Данила Галицького відбулось засідання Вченої ради, присвячене Дню знань, а 31 серпня 2016 року, на Університетській площі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького відбулося урочисте посвячення в студенти.

У заході взяли участь ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, член-кореспондент НАМН України, заслужений працівник ВШ України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, академік АН ВО України, доктор фармацевтичних наук, професор Борис Зіменковський, голова ЛОДА Олег Синютка, голова постійної комісії ЛОР з питань охорони здоров'я, материнства, соціального захисту, молодіжної політики, фізичної культури та спорту Михайло Гичка, директор департаменту охорони здоров'я ЛОДА Богдан Чечотка, голова обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий, начальник управління охорони здоров'я Львівської міської ради Володимир Зуб, в. о. проректора з наукової роботи Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Микола Хобзей та мер м. Львова Андрій Садовий, які привітали першокурсників з початком їх професійного шляху та побажали наснаги, сили та відповідальності.

### Чому новий навчальний рік починається саме в перший день осені?

З XV століття новий навчальний рік на Русі починався 1 вересня, а всі школи в ті часи були церковними, тому за парти учні сідали саме з церковного нового року. За іншою версією, найважливіші сільськогосподарські роботи закінчувалися саме з приходом осені, тому відпускати на навчання дітей без особливої шкоди для сім'ї можна було саме в цей час. До речі, в Іспанії початок нового навчального року досі залежить від строків збирання врожаю, і в кожній провінції країни ця дата своя. В інших країнах немає єдиної для всіх дати. Наприклад, у Німеччині та Франції навчальний рік починається в період із серпня до кінця вересня, в Італії – 1 жовтня, в Японії – 1 квітня, у Грузії – 20 вересня. В Австралії, на протилежному боці земної кулі, починають учитися в лютому.

У своєму зверненні ректор Борис Зіменковський привітав студентів, викладачів та всіх, хто завітав на урочисте засідання Вченої ради, з початком нового навчального року.

– Професія лікаря це важка та відповідальна робота, тому максимально корисно використовуйте свій час та навчайтесь новому. Ми будемо вимогливі та уважні до кожного нашого студента, щоб ви перейняли наші знання, – зазначив Борис Зіменковський, бажаючи усім здійснення задумів та сил долати труднощі.

– Вам пощастило навчатись у такому навчальному закладі. Бажаю вам набувати професійного досвіду та бути схожими на своїх попередників. Ви повинні гордо нести звання лікаря та впевнено йти до нових звершень, – привітав першокурсників голова ЛОДА Олег Синютка.

Голова Львівської обласної профспілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий, вітаючи присутніх з Днем знань, бажав впевнено йти обраним шляхом до визначеної мети.

Після привітань відбулося святкове театралізоване дійство за участю Короля Данила Галицького, під час якого студенткою була зачитана «Урочиста обіцянка студента».

На завершення урочистостей о. Ігор Возняк благословив першокурсників в добру путь та зачитав молитву. Благословення завершилося духовним гімном України «Боже Великий, Єдиний».

### Вітаємо!



За значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток України, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм Президент України Петро ПОРОШЕНКО

нагородив орденом

“ЗА ЗАСЛУГИ” І СТУПЕНЯ

**ЗІМЕНКОВСЬКОГО Бориса Семеновича** – ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

присвоїв почесні звання:

**ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ**

**МОГИЛЯКУ Остапу Івановичу** – лікарю відділення комунального закладу Львівської обласної ради “Західноукраїнський спеціалізований дитячий медичний центр”

**ПРОЦЬКУ Василю Васильовичу** – завідувачеві відділення Рудківської районної лікарні Самбірського району, Львівська область

### Вітаємо!



**Андрія Ярославовича БАЗИЛЕВИЧА**

– голову Українського лікарського товариства у Львові, доктора медичних наук, професора кафедри пропедевтики внутрішньої медицини № 1, проректора з лікувально-профілактичної роботи Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

з обрання на посаду Президента Світової Федерації Українських Лікарських Товариств.

## Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ:

### «Нехай зерна науки дадуть добрі сходи і зростуть у молодих душах урожаєм мудрості та натхнення»

Від душі вітаю шановних викладачів та студентів Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького з Днем знань та початком нового навчального року, а також першокурсників, які вперше переступають поріг нашої Alma Mater, із посвятою в студенти!

Знаменно, що святом знань, просвіти, науки, молодості та надії розпочинається новий навчальний рік, який завжди означає відкриття нової, осійної і часто нелегкої дороги – дороги до знань, до нових звершень.

Особливим і, безперечно, визначальним у житті він стане для цьогорічних першокурсників Університету, які щойно ступають на незвіданий шлях і згодом утілюватимуть отримані знання в реальному житті. Упевнений, що зерна науки дадуть добрі сходи і зростуть у молодих душах урожаєм мудрості та натхнення, щоб дарувати людям здоров'я, радість і щастя. У цьому і є справжнє призначення лікаря.

З усією теплотою серця цього дня висловлюю слова подяки за щоденну напружену, титанічну працю викладачам та професорам, які не тільки щедро діляться своїми знаннями, а й виховують молоде покоління свідомих громадян



в душі любові до рідного краю, до України та до Людини як найбільшої гуманітарної цінності. Від них залежить майбутнє Українського народу, завтрашній день нашої Вітчизни.

Тож бажаю шановним представникам професорсько-викладацького складу Університету міцного здоров'я, мудрості й терпіння, творчої наснаги в роботі, щастя й благополуччя, а студентам – наполегливості, працьовитості, впевненості у своїх силах, а головне – щирого прагнення до знань та підкорення нових освітніх вершин.

Зі Святом!  
З повагою

**Ректор ЛНМУ імені Данила Галицького,  
член-кореспондент НАМН України,  
заслужений працівник ВШ України,  
лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки,  
доктор фармацевтичних наук, професор  
Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ**

